

就英国女王伊丽莎白二世逝世 习近平向查尔斯三世致唁电

据新华社北京9月9日电 国家主席习近平9日就英国女王伊丽莎白二世不幸逝世向英国新任国王查尔斯三世致唁电。习近平代表中国政府和中国人民并以个人的名义,对伊丽莎白二世女王逝世表示深切的哀悼,向英王室、政府和人民致以诚挚的慰问。

习近平在唁电中表示,伊丽莎白二世女王作为英国在位时间最长的君主,赢得广泛赞誉。伊丽莎白二世女王是首位访问中国的英国君主。她的逝世是英国人民的巨大损失。

习近平强调,我高度重视中英关系发展,愿同查尔斯三世国王一道努

力,以两国建立大使级外交关系50周年为契机,推动双边关系健康稳定发展,造福两国和两国人民。



英国国歌、货币、护照或改版 查尔斯登基带来多方变化

自1952年成为女王以来,伊丽莎白二世的形象和所代表的密码都成为英国人日常生活的一部分,从现金、邮票、国歌再到护照都存有女王的印记,而新国王查尔斯三世继位后,这些都将进行改版。

新铸造的硬币和新印刷的纸币将出现国王的头像,因为英国货币上会显示君主的形象。原来的硬币和纸币将继续流通,直到随着时间的推移逐步更换。

另外,邮票也将进行同样的更新,使用新国王的肖像。皇家代码将会发生变化。这是指君主使用的缩写,目前的邮票上,在圣爱德华的王冠下面印有女王的缩写“EIIR”。缩写在英国各地复制,出现在红色邮筒和警察制服等各种东西上。按照传统,新国王登基,代码和皇家徽章都将改变。

邮筒上的代码将只出现在新邮筒上,女王的代码将保留在全国各地的数千个邮筒上。

再者,英国护照的部分,目前写着“英国女王陛下的内阁大臣,及以女王陛下的名义请求,并要求所有相关人士允许持证人不受阻碍地自由通行,并为持证人提供必要的协助及保护”,因此,未来的新护照都会将女王改为国王,不过旧护照的有效期不受影响,也不会强迫更换。

英国国歌中歌词原为“天佑女王”,此后将改为“天佑吾王”,这个版本上一次使用是在1952年乔治六世在位时。

据参考消息

她曾登上长城、感慨兵马俑——

她的一生就是一部英国当代史

伊丽莎白二世出生于1926年4月21日。1952年,年仅25岁的伊丽莎白二世继位成为英国女王。2015年9月9日,伊丽莎白二世超越维多利亚女王,成为英国在位时间最长的君主。2022年6月,英国举行了伊丽莎白二世登基70周年白金禧年庆典,6月12日,她成为全球史上在位时间第二长的君主。

经历15位首相

在位70年间,伊丽莎白二世共经历了15位首相。当地时间9月6日,因为身体健康原因,伊丽莎白二世在苏格兰巴尔莫勒尔城堡而非伦敦接受了前首相鲍里斯·约翰逊的辞职,并正式任命伊丽莎白·特拉斯为英国新一任首相。

伊丽莎白二世在英国广受爱戴,见证了巨大的社会变化。从1952年登基至2015年停止海外出访,伊丽莎白二世共到访了100多个国家和地区,创下英国君主出访纪录。

伊丽莎白二世和菲利普亲王1947年结婚,两人育有四个孩子。2021年4月9日,菲利普亲王在温莎城堡去世,享年99岁。

自伊丽莎白二世登基以来,英国先后经历了帝国解体、入欧、

马岛战争、脱欧等一系列大事件。可以说,女王的一生,就是一部英国当代史。

女王最引人注目的成就,还是源于她的“超长待机”。2015年9月9日,伊丽莎白二世超过维多利亚女王63年7个月零2天的最长纪录,成为了英国历史上在位时间最长的君主。与此同时,查尔斯也创下了英国历史上最长储君的纪录。

支持中英友好

伊丽莎白二世长期关心和支持中英友好,是中英关系发展的亲历者和推动者。

1986年10月,伊丽莎白二世对中国进行了为期6天的正式访问,成为英国历史上第一位来华访问的英国君主,她和菲利普亲王到访了北京、上海、西安、昆明、

广州等城市;参观了长城、西安秦始皇兵马俑博物馆、紫禁城等。这也成为中英关系史上的一个重要里程碑。

伊丽莎白二世参观兵马俑,她感慨地说道:“过去我听说过兵马俑,也看到照片,这次亲眼一看,真是惊人。”

1986年的访问是女王对中国的唯一一次访问。

2021年7月,伊丽莎白二世在白金汉宫通过视频方式接受中国新任驻英国大使郑泽光递交国书。伊丽莎白二世对郑泽光履新表示欢迎,她表示,英中关系十分重要,英国王室愿继续为两国关系发展作出努力。

英国的全国哀悼期已经开始,并将持续到女王葬礼,预计葬礼将在女王去世10天后举行。英媒称,女王的遗体将被转移到白金汉宫,可能会在那里停留五天。查尔斯国王将在未来几天签署最终计划。

据新华社电

40年前的9月9日首飞成功——

长二丙运载火箭探索太空背后的故事

40年前的9月9日,长征二号丙运载火箭在酒泉卫星发射中心首飞成功,将我国首颗应用型返回式卫星送入太空,并在随后的10年里包揽了我国所有返回式卫星的发射任务。长征二号丙运载火箭是如何探索太空的?40年间又发生了哪些故事?

服役时间最长的运载火箭

1975年11月26日,由中国运载火箭技术研究院抓总研制的长征二号丙运载火箭将我国第一颗返回式卫星准确地送入预定轨道,拉开我国常规液体推进剂火箭的帷幕。

为实现更重卫星的发射,型号队伍组织开展了长征二号丙运载火箭的改进设计。改型火箭近地轨道运载能力由

1800公斤提高到2500公斤,可靠性同步大幅提升,因此另设“番号”——长征二号丙运载火箭,首飞成功之后,便全面替代长征二号丙运载火箭执行发射任务。

如今,长征二号丙运载火箭已服役40年,是我国目前服役时间最长的运载火箭,这期间通过构型火箭、系统改进,持续推进可靠性提升和运载能力增长。

当前长征二号丙运载火箭长约43米,一二级和整流罩直径均为3.35米,起飞重量约242.5吨,2021年8月24日成功飞行的4.2米构型整流罩,已逐渐成为主力整流罩。

长二丙的“国际范”

1985年,我国首次参加巴黎国际航空展览会,同法国公司签订了一份使用长征

二号丙运载火箭在发射返回式卫星的同时,搭载法国公司微重力试验装置的合同。

后来,这次合作被认为是中国航天首次进入国际商业发射市场的标志。

地球空间双星探测计划是中国国家航天局与欧洲空间局的合作项目。2003年12月,长征二号丙/SM运载火箭在西昌卫星发射中心成功发射的探测1号卫星是“双星”计划中的第一颗卫星。

长征二号丙/SM运载火箭的顺利升空,实现了我国空间探索的第一次国际合作。

“老将不老”不断突破

近年来,长征二号丙运载火箭始终坚持开拓创新,搭建起新技术探索验证平台,开展新技术的探索和应用,并将成果推广应用到多个型号,推动运载技术

的改进升级。

2019年,长征二号丙运载火箭开展的运载火箭子级落区精确控制技术通过飞行验证,突破多项核心技术,解决火箭一级无动力再入落区精确控制的难题,将一级残骸落区范围从1350平方千米缩小到60平方千米内,拓展了火箭发射任务的适应性。

中国运载火箭技术研究院有关负责人介绍,当前长征二号丙运载火箭正持续提升任务适应性、飞行可靠性和响应效率,开展卫星堆叠分离、多星分离控制、飞行故障诊断与控制重构等新技术研究,持续深化子级落点精确控制与回收技术研究,并开展飞行搭载验证,促进新技术的成熟和工程应用。

据新华社北京9月9日电

传承创新显风采 情系女性护健康

南通市肿瘤医院妇科建于1973年,是集临床、教学及科研为一体的南通市临床重点专科,为国家宫颈癌早诊早治的最早联盟单位之一。目前科室拥有医师27人,其中高级职称人员16人,硕士3人,博士3人(含在读博士),硕士12人,江苏省“333高层次人才培养工程”培养对象3人,南通市“226高层次人才培养工程”培养对象4人,南通市医学重点人才4人,学科带头人何爱琴主任。

科室收治南通及周边地区60%以上的妇科恶性肿瘤患者,拥有一支强大的妇科肿瘤诊治团队,技术力量雄厚,在省内享有盛誉。科室设有日间放化疗、南北院门诊、后装治疗室等,在南北院共设三个病区,开放床多个重点专科项目;开展保留生育功

能的宫颈癌根治术、经阴道闭孔区中段尿道悬吊术、靶向药物治疗在复发性卵巢癌、宫颈癌中的应用、前哨淋巴结显影技术在子宫内膜癌手术中的应用、剖腹或腹腔镜下子宫肌瘤(腺肌瘤)剔除前行双侧子宫动脉阻断术、靶向药物治疗在复发性卵巢癌、宫颈癌中的应用等新技术项目。作为南通及周边地区唯一一家具有近距离后装治疗先进设备的科室,收治几乎整个南通地区的宫颈癌放疗患者,每年收治宫颈癌放疗治疗患者300余例,常规开展适形调强放疗技术,与国际接轨开展宫颈癌三维后装适型治疗,致力于提高宫颈癌治愈率及减少副反应,为整个南通地区宫颈癌的规范化诊治作出了应有贡献。

科室重视学科的建设发展,科内

有多人担任国家级与省、市级学会主委、副主委等职务,在“科教兴科”的推动下,科室在科研方面取得了较为突出的成绩。近年来开展全国多中心临床试验3项,承担省、市级课题研究10余项,获得南通市医学新技术引进奖4项,科技进步奖3项,获省科技进步二等奖1项;在国内外期刊发表有影响力的论文20余篇,其中SCI 8篇,参与并修改南通大学教材《临床妇科肿瘤学》。

特色专科巡礼
技术铸品牌 服务赢口碑

遗失公告

▲姜玲遗失南通苏源房地产开发有限公司开具的江苏增值税普通发票,发票代码:232001390111,发票号码:01549228,金额120000元,城市嘉苑D5-213(车库),声明作废。

▲杨琳、孙海军遗失购房定金开具的收据,号码:18106286816,声明作废。
▲马睿程遗失出生医学证明,证号:P320827253,声明作废。

线上办理请扫二维码

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖地址:江苏省南通市崇川区通州路188号A座第5层501室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年10月17日10时至2022年10月18日10时止,起拍价:650万元,保证金:65万元;

第二次拍卖竞价时间2022年11月3日10时至2022年11月4日10时止,起拍价:520万元,保证金:50万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台了解详情,并在网上办理竞买手续。本公司同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院
2022年9月10日